
 هـ الفصل الاول1440اساسيات المحاسبة والتكاليف لعام  أسئلةحل 

 تتسم تقارير محاسبة المالية مقارنه مع تقارير محاسبة التكاليف في انها : -1
 تعد المعلومات بصورة تفصيلية  -أ

 تركز تقاريرها على خدمة المستخدم الداخلي فقط  -ب

 بياناتها إعداد عند المحاسبية بالمبادئ ملزمة غير -ت

 فقط تاريخية معلومات توفير -ث

 منفعة في الفترة الحالية او المستقبلية يعبر عن مصطلح : الموارد المضحى به والذي لا يتحقق منه -2
 التكلفة  -أ

 الخسارة  -ب

 الايراد  -ت

 المصروف  -ث

 :المستنفذة غير التكاليف أمثلة من -3
 تكلفة شراء الات المصنع  -أ

 مصروف ايجار المقدم  -ب

  الخام المواد مخزونتكلفة  -ت

 استهلاك سيارات النقل والتوزيع -ث

 الزيوت والشحوم التي تستخدم في الات المصنع تعتبر جزء من : -4
 تكلفة التحويل و تكلفه الاولية  -أ

 تكلفة التحويل و تكلفة صناعيه  -ب

 تكلفة صناعيه وتكلفة الاولية  -ت

 الصناعية وتكلفة الاوليةتكلفه التحويل و تكلفه  -ث

الستة  لالت خت في مصنع لبن ابن البيطار للبتروكيماوياالالاي مشاهدات تكاليف الكهرباء وساعات تشغيل لاتا -5

 :هـ 1437ملى من عاالاوشهور 

 جمادى ثاني  جمادى اول  ربيع ثاني  ربيع اول  صفر  محرم بيان

 3000 2250 2625 1875 1250 1620 ساعات تشغيل الالات 

 33.. 2688 3000 2350 1625 28.. تكاليف الصيانه بالريال 

 ساعه لتشغيل الات : 3300باستخدام طريقة الحد الاعلى والادنى . تقدر تكاليف الصيانه عند حجم نشاط 

 3675 -أ

 2925 -ب

 3299 -ت

 3975 -ث

 :Coct Sunk لمصطلح المقابل العربية باللغة المحاسبي المصطلح -6

 الجواب: التكلفة الغارقة  -أ

 :تعرف بأنها مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب اختيار أحد البدائل عوضا عن بديل آخر -7
 تكلفه ضمنيه  -أ

 تكلفه حدية  -ب

 تكلفه تفاضليه  -ت

 تكلفه فرصه بديله -ث
 : ويود استثمارها في احد البدائل الموضح في الجدول التالي ريال 600,000لديه  بفرض ان شخص ما -8

 في مربعين الارقام ماهي واضح 



 4البديل  3البديل  2البديل  1البديل  البدائل 

 287,000 250,000 240,000 280,000 الايرادات 

 232,000 182,000 )الرقم مو واضح ( 220,000 المصروفات 

  الافضل :ماهي تكلفه الفرصه البديله عند اختيار البديل 

 72000 -أ

 60000 -ب

 68000 -ت

 55000 -ث

 تكلفه حديد الصوديوم في صناعه هياكل السيارات تعتبر جزء من : -9
  تكلفه التحويل وتكلفه اوليه  -أ

 تكلفه التحويل وتكلفه صناعيه  -ب

 تكلفه صناعيه وتكلفه اوليه  -ت

  نكلفه التحويل وتكلفه صناعيه وتكلفه اوليه  -ث

 تكلفة التحويل : المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح-10

 Conversion cost -أ
  Opportunity cost -ب
 Direct cost -ت
  Prime cost -ث

 أي العناصر التالية يعتبر تكلفه الأولية:  -11  

 في المصنع الخدمات عمال أجور -أ
 تكلفه شراء اثاث المصنع  -ب
 تكلفه الأقمشة المستخدم في صناعه الملابس -ت
 تكلفه مشرفي العمال الانتاج بالمصنع  -ث

 : التالية البيانات الصناعية المنشآت أحد دفاتر أظهرت -12

, اجور عمال الانتاج ريال   3,000ريال , مواد ومهمات مكتبية  5,000ريال,  قطع غبار :  35,000مواد خام مباشرة :

 لعمال الإضافي الوقت مكافأة ,  20,000ريال , مرتبات ادارية 14,000ريال  , اجور عمال الخدمات بالمصنع 15,000

 ريال ..... الإدارة لعمال الإضافي الوقت مكافأة ريال , 1,000 الإنتاج

 : المباشرة غير الصناعية التكلفة تبلغ السابقة البيانات على بناء

 (الاجابات ماهي واضحه )  ريال  40,000 -أ

 : فترة تكلفه يعتبر التالية العناصر أي -13

 التامين ضد الحريق على مباني الادارة  -أ

 الإنتاج عمال اجر مشرف  -ب

 الأثاث مصنع في الخشب تقطيع عامل أجر -ت

 المصنع سيارات استهلاك -ث

 

 



 % , وبعد مرور ثمانية أعوام قررت المنشأة التخلص من10ريال , يحتسب لها استهلاك سنوي بنسبة 26,000تم شراء سيارة بمبلغ  -14

 ريال بناء عليه تبلغ قيمة التكلفة الغارقة : 1,200لها في هذا التاريخ  هالبيعيالسيارة ببيعها , حيث بلغت القيمة 

 ريال 5200 -أ

 ريال 4000 -ب

 ريال  3000 -ت

 ريال  2000 -ث

هـ كان رصيد  1431/  1/  1في ) هـ 1436ول من شهر محرم الاسبوع خلال الاحد المنشآت الصناعية لافيما يلي حركة المواد الخام  -15

/  1/  7في , للوحدةريال  13وحدة بسعر  120هـ تم شراء  1431/  1/  2في , للوحدةريال  15وحدة بسعر  110المخزون من المواد 

/  1/  13في , للوحدةريال  16وحدة بسعر  140هـ تم شراء  1431/  1/  10في , للوحدة  ريال14وحدة بسعر 160هـ تم شراء  1431

 الإنتاجوحدة من المواد  360تم صرف (هـ  1431/  1/  11فإذا علمت أنه في في . للوحدة  ريال 12وحدة بسعر 120هـ تم شراء  1436

 في تسعير المخزون تبلغ : لا أوصادر اولا الًطريقة الوارد  وفقللإنتاج فإن تكلفة المواد المنصرفة 

 ريال 5030 -أ

 ريال 4330 -ب

 ريال  4150 -ت

 ريال  4250 -ث

 

المستهلكين: الى المنتجات نقل تكلفة تعتبر -16  

 تكلفه تحويل  -أ

 تكلفه انتاجية  -ب

 تكلفه فتره  -ت

 تكلفه اولية -ث

 : أنها على اآلالت تعطل نتيجة بالمصنع العمل توقف نتيجة الضائع الوقت تكلفة تعالج -17

 تكلفه غير مباشرة  -أ
 تكلفه مباشرة -ب
 خسارة  -ت
 تكلفه منتج -ث

 تجاري خصم على وحصلت,  الواحد للطنريال 200 بسعر حديد طن ريال250 بشراء الصناعية الفتح شركة قامت -18

 الخصم بعد الشراء سعر %من10 الجمارك ومصاريف, ريال11000 النقل مصروفات وبلغت,  سعرالشراء من%  ...بنسبة

 :الحديد من الواحد الطن شراء تكلفة تبلغ ماتقدم على بناء
 ريال 220 -أ

 ريال224 -ب
 ريال188 -ت
 ريال275 -ث

 : التكاليفية الفترات إحدى عن الصناعية الأمل شركة سجلات من مستخرجة التالية البيانات -19
 إدارية مصاريف19,000 مبيعات 340,000
 ــ:  التالي النحو على ظهرت قد المخزون أرصدة أن تبين وقد.  الربح صافي160,000

 :المباعة البضاعة تكلفة تبلغريال . 21,500الفترة وأخر ، لاير 30,000 الفتــــرة أول التام الإنتاج مخزون تكلفة ــ
 180,000 -أ

 199,000 -ب
 161,500 -ت
 161,000 -ث

 20800= 2600*8 الاستهلاكسنوات صار  8بعد  ريال 2600= 26,000* %10السنوي نضرب  الاستهلاكنحسب  شيءأول 

 ريال 4000=22000-26000رة الناتج اللي يطلع نطرحو من قيمة السيا 22000= 20800لنجمعها مع ا 1200طيب بعناها ب

 ونبيع تاريخ أول من المخزون شراء بداية من نبدأ لأننا المواد صرف وقت ما يهمنا أوال صادر أوال الوارد طريقة في هنا

 بعناها15بسعر وحدة 1102فيه لقينا تاريخ أول للمخزون نروح وحدة 360صرف تم هنا المصروفة للكمية نصل أن إلى الكميات

 بعده اللي للتاريخ نروح 130 حيبقالنا 13 بسعر وحدة120 كمية ناخد بعده اللي للتاريخ نروح 250حوالي360 باقيلنامن لسة

  الحين ناخذ الواحدات ونضربها ف سعرها ونجمع  360ريال  وبكذا صار مجموع الوحدات 14 ب وحدة130 كمية ناخد

 ريال  5030= 14*13+130*15+120*110

 الربح مجمل - المبيعات إيراد=  المباعة البضاعة تكلفة

 وتسويقية إدارية تكاليف+  الربح صافي=  الربح مجمل

 161000=  179000-340000= المباعة البضاعة تكلفة..  التانية المعادلة في بالتعويض 179000=  19000+ 160000= 



هـ :  سعر بيع 1437أعطيت لك بعض البيانات الواردة في قائمة الدخل لشركة الكفاح الصناعية عن شهر محرم -20

 ريال, باستخدام البيانات السابقة 22000ريال, التكلفة الثابتة عن الشهر 21ريال , التكلفة المتغيرة للوحدة24الوحدة

 ريال هي :8000تبلغ قيمة المبيعات اللازمة لتحقيق ربح مستهدف قدرة 
 ريال 240000 -أ

 ريال  140000 -ب
 ريال  120000 -ت
 ريال 160000 -ث

 

ريال 35وان التكلفة المتغيرة للوحدة  ريال 24بفرض إن سعر بيع الوحدة في إحدى المنشآت التي تنتج منتجا واحداً يبلغ -21

وحدة باستخدام البيانات  25000والمبيعات الفعلية  نتاجالا،كميةريال2000000الثابتة عن السنة تبلغ  وان إجمالي التكلفة

  :الأمانالسابقة تبلغ نسبة هامش 
 %25 -أ

 %40 -ب

 %50 -ت

 %20 -ث

 هي طريقه التوزيع : عدالة الأكثر الإنتاجية المراكز على الخدمات لمراكز الإضافية التكاليف تخصيص وتوزيع  طريقة-22
 الاجمالي  -أ

 التبادلي -ب

 المباشر  -ت

 التنازلي   -ث

 الواحدة : الوحدةطرديا ومع ثبات نسبه  تغيرا النشاط حجم في التغير مع مجموعها في تتغير التي التكاليف هي -23
 التكلفة المختلطة  -أ

 الثابتة  التكلفة -ب

 المباشرة  التكلفة -ت

 التكلفة المتغيرة  -ث

للتكيف  مصنع في التجميع بقسم الإنتاج لعمال الوقت تسجيل بطاقات مجموع كان شعبان شهر من الأول الأسبوع خلال -24

 ساعة وأجرريال  60 بمبلغ العادية العمل ساعة أجر ويقدر.  إضافية عمل ساعة 75 و عادية عمل ساعة  650عن عبارة

 التي الساعات أن تبين الفترة نفس عن العمال لهؤلاء الشغلة بطاقة وبتحليل. العادي للأجر ونصف مرة الإضافي الوقت

 : يلي كما استخدمت قد قضوها

 1 رقم الإنتاج أمر تصنيع في ساعة350

 2 رقم الإنتاج أمر تصنيع في ساعة310

 :المباشرة غير الأجور تبلغ كم سبق ما على بناء. طبيعية ألسباب ضائع وقت ساعة65
 6150 -أ

 6400 -ب

 4000 -ت

 2300 -ث

 الإنتاج: على المباشرة الأجور تحميل عند تسجيله الواجب اليومية قيد ما هو -25
 الأجور مراقبة /ح إلى محملة مباشرة غير صناعية تكاليف مراقبة /ح من -أ

 النقدية /ح إلى الأجور مراقبة /ح من -ب

 الأجور مراقبة /ح إلى التشغيل تحت الإنتاج مراقبة /ح من -ت

 المستحقة الأجور /ح إلى الأجور /ح من -ث

 كانت: إذا/  المحملة الإضافية التكاليف في فروق هناك تكون -26
 المحملة الإضافية التكاليف عنتساوي  الفعلية الإضافية التكاليف -أ

  التقديرية الإضافية التكاليف عنتساوي  الفعلية الإضافية التكاليف -ب

 الفعلية الإضافية التكاليف عنتختلف  التقديرية الإضافية التكاليف -ت

 الفعلية الإضافية التكاليف عن تختلف الإضافية المحملة التكاليف -ث

 : أنه على يعالج البسيطة الحسابية الأخطاء نتيجة الخام المواد مخزون في العجز -27
 خسارة  -أ

 للوحدة المساهمة نسبة/  المستهدف الربح+  الثابتة التكاليف=  الالزمة المبيعات قيمة

 0.125=21/24-24= الوحدة بيع سعر/  المتغيرة التكلفة سعر – الوحدة بيع سعر=  للوحدة المساهمة نسبة

 ريال240000=8000/0.125+22000قيمه المبيعات =



 تكلفه فتره  -ب

 تكلفه غير مباشره -ت

 تكلفة مباشرة  -ث

 ريال800000 مبيعات: التكاليفية الفترات إحدى عن الصناعية الوفاء شركة سجلات من مستخرجة التالية البيانات -28

 أرصدة أن تبين وقد120000 تسويقية مصاريف,ريال140000 إدارية مصاريف,ريال 425000 الفترة خلال الإنتاج تكلفة

 : التـالي النحو على ظهرت قد المخزون

 30000 الفترة وأخر,  20000الفترة أول التشغيل تحت الوحدات تكلفة -

 : الربح صافي يبلغ السابقة البيانات على بناء 10000 الفترة وأخر, 35000الفترة أول التام اإلنتاج مخزون تكلفة -
 ريال 75000 -أ

 ريال 90000 -ب

 ريال 100000 -ت

 ريال 135000 -ث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anedan  

 تأكدوا من الارقام مواضحة مرا



 هـ الفصل الاول1440حل أسئلة اساسيات المحاسبة والتكاليف لعام 

 تتسم تقارير محاسبة المالية مقارنه مع تقارير محاسبة التكاليف في انها : -1
 تعد المعلومات بصورة تفصيلية  - أ

 تركز تقاريرها على خدمة المستخدم الداخلي فقط  - ب

 بياناتها إعداد عند المحاسبية بالمبادئ ملزمة غير - ت

 فقط تاريخية معلومات توفير - ث

 الموارد المضحى به والذي لا يتحق  منه منفعة في الفترة الحالية او المستقبلية يعبر عن مصطلح : -2
 التكلفة  - أ

 الخسارة  - ب

 الايراد  - ت

 المصروف  - ث

 المستنفذة: غير التكاليف أمثلة من -3
 تكلفة شراء الات المصنع  - أ

 مصروف ايجار المقدم  - ب

  الخام المواد مخزونتكلفة  - ت

 استهلاك سيارات النقل والتوزيع - ث

 الزيوت والشحوم التي تستخدم في الات المصنع تعتبر جزء من : -4
 تكلفة التحويل و تكلفه الاولية  - أ

 تكلفة التحويل و تكلفة صناعيه  - ب

 تكلفة صناعيه وتكلفة الاولية  - ت

 تكلفه التحويل و تكلفه الصناعية وتكلفة الاولية - ث

 الستة لالت في مصنع لبن ابن البيطار للبتروكيماويات  الالاي مشاهدات تكاليف الكهرباء وساعات تشغيل لاتا -5

 :هـ 1437ملى من عاالاوشهور 

 جمادى ثاني  جمادى اول  ربيع ثاني  ربيع اول  صفر  محرم بيان

 3000 2250 2625 1875 1250 1620 ساعات تشغيل الالات 

 33.. 2688 3000 2350 1625 28.. تكاليف الصيانه بالريال 

  ساعه لتشغيل الات :3300باستخدام طريقة الحد الاعلى والادنى . تقدر تكاليف الصيانه عند حجم نشاط 

 3675 - أ

 2925 - ب

 3299 - ت

 3975 - ث

 :Coct Sunk لمصطلح المقابل العربية باللغة المحاسبي المصطلح -6
 الجواب: التكلفة الغارقة  - أ

 :تعرف بأنها مقدار التغير في التكلفة الذي يصاحب اختيار أحد البدائل عوضا عن بديل آخر -7
 تكلفه ضمنيه  - أ

 تكلفه حدية  - ب

 تكلفه تفاضليه  - ت

 تكلفه فرصه بديله - ث
  ريال ويود استثمارها في احد البدائل الموضح في الجدول التالي :600,000بفرض ان شخص ما لديه  -8

 في مربعين الارقام ماهي واضح 

 


